## 赢掌声 输比赛

中国女足 2:3负朝鲜队



虽然中国女足在昨日的东 亚杯赛事中以 2:3 负于朝鲜队 遭遇两连败,但落后两球顽强 追平的表现至少不负"铿锵玫 瑰"的称号

失利的结果意味中国女足 彻底无缘争夺冠军,下一场姑 娘们将和同样两战尽没的日本 进行荣誉之战。当天稍早的一 场比赛中,韩国队凭借替补田 家恩补时第3分钟的任意球破 门以2:1 逆转击败日本队。而 朝鲜与韩国对阵获胜的一方将 肯定夺冠,如果两队打平,将通 过净胜球决定最终排名

中国女足本场大名单仅有 16 名球员,替补5人中还包括 两名门将。首发阵容上主帅郝 伟和首场负于韩国相比仅有一 处改变,用王霜顶替了因家事 离队的庞丰月。

朝鲜队是参赛4队中最年 轻的(平均年龄 20.8 岁),首战 以 4:2 大胜日本队状态正佳, 开场后便展开高位逼抢压迫中 国队。形势吃紧下,中国队后卫 李冬娜在第4分钟处理高球过 于拖沓,被身后的金润美抢住 身位打入一球。丢球后中国队 仍未能改变被动局面, 后防线 上风声鹤唳,结果在第23分钟 后场右侧出现传球失误,朝鲜 队就地发动进攻,由蔚熙心在 禁区前沿远射破门。

面对两球落后的逆境,中 国女足姑娘们并未就此投降。 王霜在第28分钟完成了本队 此役的首次射门,5分钟后王 珊珊射门造成对方禁区内手 球,李冬娜主罚点球扳回一城,

使得悬念重生。

中场休息后,郝伟的一次 换人改变了比赛局面, 替补王 丽思出场的刘俊在第52分钟 后插上射门被后卫封堵, 但王 珊珊拍马赶上铲射将比分扳 平。连追两球让"铿锵玫瑰"士 气大振,连续向朝鲜队发起进 攻,又是刘俊在第59分钟制造 威胁,可惜她的捅射被对方门 将化解。

眼看中国队离进球越来越 可朝鲜队进球功臣蔚熙心 在第69分钟凭借个人能力改 变了局势,她在禁区右侧连过 两人左脚劲射再度将比分改写 为3:2。面对再度落后的局面, 中国队虽然仍拼尽全力进攻, 但收效甚微无奈败北。

假

戏

(据新华网)



## 孙杨惜败摘银

8月4日,在俄罗斯喀山举行的第16届游泳世锦赛 男子 200 米自由泳的决赛中,中国选手孙杨以1分 45 秒 20 的成绩获得亚军。 新华社记者 孟永民 摄



《偶像来了》华丽空降

## 女神"齐聚 惊艳秀场

8月3日晚,深具国际影响力的时尚杂志《时尚芭莎》缔造了一场 名为"BAZAAR SHOW LOVE 秀爱之夜一中国设计力量"的顶尖时装 秀。当晚,除了三位国内顶尖设计师献上令人惊艳的高定秀外,更有 超大惊喜出现,两位男神级主持人何炅和汪涵带着十位超人气女神 华丽空降秀场。在这个盛夏的夜晚,与气温一样炽热的便是这个城市 -当"爱"与"时尚"这两个动人的主题碰撞所迸发出的 的时尚温度-灵感与活力足以把整个北京城点燃! 当全明星阵容的《偶像来了》出 现在秀场的一瞬间,现场更是被"女神"们掀起了无可抵挡的热浪!

全明星阵容的《偶像来了》无疑让这个属于"爱"与"时尚" 的秀场更加星光璀璨。当晚,汪涵和何炅带领10位女神有着 超乎寻常的精彩表现,华丽亮相展示引发现场欢呼声掌声不 断,大家感受到了偶像们的精彩另一面。值得一提的是,作 为当晚的明星主持人张亮有着十分抢眼的表现,更是为这 场顶尖时装秀增添了更多的精彩碰撞

(据新华网)

范冰冰喝真酒醉着拍

戏中"贵妃醉酒"的经典场口时,为了演绎角色心中的矛盾和 困惑,不惜大胆将道具酒换成真酒,以真正醉倒的状态上阵开 镜,认真敬业! 而于会场上被指因拍戏辛劳而消瘦不少的冰冰又搞笑踢 爆拍档吴尊"腿太幼":"吴尊 更辛苦,他的腿好细,这段 时间我们在分头跑路演, 他腿真的好细,心疼他。 而吴尊透露有意带女儿 人场观戏:"有时间肯定 会带全家人一起走进电

范冰冰及吴尊等日前亮相成都为电影宣传造势, 在此期 间冰冰自曝为求效果完美,索性醉着上阵拍戏!冰冰笑称拍摄

影院,支持电影。 (据新华网)

总编室:6203145 记者部:6201407 出版部:6208061 广告部:6226233 办公室:6227600 发行:全市各县(区)邮政局、乡(镇)邮政所 印刷:信阳日报印刷厂 电话:6221066 月价:13